

Reunió:	Acta assemblea ordinària AMPA Escola Garigot
Data // hora:	29 Maig 2019 // 16:45h – 18:45h
Lloc:	Menjador Escola Garigot
Participants:	18

Reunits en junta ordinària l'AMPA de l'Escola Garigot en data 29 de maig de 2019, de conformitat amb l'ordre del dia, s'han tractat els punts establerts a l'ordre del dia i s'han adoptat els acords següents:

1. **Lectura de l'acta de l'assemblea anterior:** Es procedeix a la lectura de l'última assemblea ordinària i extraordinària sense comentaris en contra.

2. **Actualitat de l'escola. Nou director i equip directiu:** S'informa als assistents a l'assemblea de la composició del nou equip directiu per l'any que ve.
 L'actual director, aprofita la assemblea per acomiadar-se dels pares que han pogut venir a la reunió i ens comenta que les obres del camp de rugby tenen previst acabar el divendres 7 de juny.
 S'informa que el nou director ha estat escollit per la inspectora del Departament d'educació destinada a Castelldefels, i que tan el director com el seu equip directiu estaran dirigint el centre un any. Passat aquest any qualsevol equip podrà presentar un projecte pedagògic per els propers quatre anys.
 La Junta es compromet a buscar informació de com serà aquesta selecció i quins sectors (mestres, educació, AMPA....) formaran part de la decisió final.

3. **Festa final de curs 2019-2020 (organització i col·laboració):** Silvia, la coordinadora de la Comissió de festes, exposa el format de la festa de fi de curs.
 Hi hauran diferents activitats en la que els nens han de participar i adquirir un segells amb els que aconseguiran diferents premis i números per una rifa.
 Es demanen voluntaris per gestionar tan els diferents espais de la festa com per ajudar en el seu muntatge i recollida i s'enviarà la informació per col·laborar per les diferents vies.

4. **Detall / Regal alumnes de 6é:** Es recorda als assistent que cada any l'AMPA col·labora amb 15€ per alumne-soci de l'AMPA, per la compra d'un detall de graduació. Es vota per unanimitat continuar amb aquesta pràctica.

5. **Presentació de diferents comissions:**
 - 5.1. **Comissió extraescolars:** A l'Assemblea del 7 de novembre de 2018, es va demanar que de cara a l'any que ve les extraescolars comencessin el primer dia de classe i s'està treballant per que així sigui. S'enviarà la informació adient amb les activitats i els dies que es faran. Es prega que una vegada adquirit el compromís es pugui

mantenir per la correcta organització de les activitats, com per la contractació de monitors.

5.2. Comissió Comunicació: Irene i Tania parlen de les millores que s'han anat fent aquest any en relació amb la comunicació: Web, col·locació de cartells a les zones de pas, la implantació de la figura del delegat de cada curs per fer arribar de manera ràpida missatges des de l'AMPA cap als pares/mares/tutors...

5.3. Comissió de festes: Es recorda la importància de la figura del voluntari, per portar a terme les diferents iniciatives del AMPA, entre elles la festa de final de curs. S'aprofita per agrair als pares/mares/tutors que han participat en las diferents activitats: La festa de Nadal, el Carnaval...

6. Comptes anuals. Estat i aprovació. Quota soci curs 2019-2020: Es presenta als socis assistents l'estat dels comptes anuals amb detall de les partides d'ingressos i despeses i gestionades en dos blocs (Extraescolars + Casal d'estiu) i (AMPA + roba), s'informa que l'any que ve s'unificaran en un únic bloc.

La situació econòmica del AMPA es bona, però s'ha de ser prudent, per que encara resta saber como anirà el Casal d' Estiu que fins ara donava dèficit.

També es fa saber que l'escola ha decidit mantenir els comptes de l'AMPA i de la mateixa escola separats per el curs vinent i això significa que l'AMPA no participarà amb 30€ per alumne per la compra dels llibres de l'escola i que, entre altres coses, també deixarà de pagar el *renting* de la impressora de la que ens veníem fent càrrec fins ara.

La junta proposa mantenir la quota en 40€ i fer descompte per el primer germà/germana de 20€ i a partir del segon germà/germana no cobrar. Així, una família de 2 nens/nenes que abans pagaven 72€, ara pagaran 60€. Es sotmet a votació i quedant aprovades amb la intenció de baixar més la quota l'any vinent.

L'AMPA comenta que es conscient que es una quota conservadora, ja que els comptes estan sanejats, però l'inici del curs vinent porta molta incertesa degut al canvi en la gestió dels llibres de l'escola. S'exposa la por a la pèrdua de socis amb les conseqüències que pot portar amb els gastos fixes de l'AMPA (Nómina Ani, Sandra...)

7. Precs i preguntes:

7.1. S'exposa un dubte sobre l'objectiu de les extraescolars esportives i el seu nivell, es remet a un mail de principi de curs on s'expliquen el objectius de totes les activitats extraescolars que es fan al centre. S'estableix fer un seguiment més acurat de les extraescolars i donar més visibilitat a les activitats, projectes, monitors...

7.2. Mobilitat. Es fa una consulta per saber l'estat de la mobilitat a l'escola amb preocupació per la nova instal·lació esportiva. Es comenta que probablement es faci una entrada per aparcar el cotxes que vinguin a les instal·lacions, al parking de la universitat.

A profitant el tema s'explica que el president de la Junta es va reunir amb l'alcaldesa per explicar el problema de la mobilitat a l'escola i aquesta li va mostrar imatges, preses amb drons, de l'efecte acordió que suposa parar per deixar els nens i continuar la marxa, entre altres temes.

- 7.3. Es sol·licita algun tipus de mesura per evitar que els adults que venen a buscar els nens a l'escola fumin en les zones on no es pot fer. Quedem en fer alguna iniciativa amb els nens, com cartells de prohibit fumar, i es buscarà la llei actual per tenir tota la informació necessària.

I no havent més temes per tractar, i agraint l'assistència a tots els presents, que representen un 6% de tots el socis de l'AMPA, es dona per tancada l'Assemblea ordinària de l'AMPA Garigot en el lloc i data a dalt esmentats.

Javier López
(President)

Aroa Schwandt
(Secretària)